

ERRATA

In der Arbeit von *A. Becherer* und *A. Antonietti*: «Beiträge Val Sesia» wäre folgender Fehler zu korrigieren S. 185 (Titel) und S. 189 Val Sesia (Prov. Vercelli) statt (Prov. Novara).

In der Arbeit von *A. Becherer*: «Nachlese Puschlav» ist auf Seite 234 folgender Druckfehler zu berichtigen: 7. Mai 1976 statt 1967.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Bauhinia](#)

Jahr/Year: 1973-1976

Band/Volume: [5](#)

Autor(en)/Author(s): diverse

Artikel/Article: [Errata 173](#)